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Magyar Állami Operaház                                  ikt.sz.: 106/2024 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Főző Virág főigazgató-helyettes 
 
 
 
 
 
Kedves Virág! 
 
   Szomorúan kell megállapítanunk, hogy a Főigazgató által aláírt Kollektív Szerződés 
8.3. pontjában foglalt munkáltatói vállalás, csupán határidőt követő felhívásunkra 
teljesült, és csak a formai részét illetően. 
 
   Szakszervezetünk elfogadhatatlannak ítéli, hogy a 2025-ös évre vonatkozóan a 
minimálbér kilenc, és a garantált bérminimum vonatkozásában hét százalékos 
emelésről napokban született, országos megállapodás ellenére az Opera vezetése nem 
lát lehetőséget a jövő évi bérfejlesztésre. 
 
   Emlékeztetünk arra, hogy Hazánk miniszterelnökének előrejelzése szerint 2025 
fantasztikus gazdasági fellendülést fog hozni. Ezért érthetetlen, hogy ebből az a Magyar 
Állami Operaház munkavállalóinak zöme miért is maradna ki. 
Leveledben megfogalmazott borús előrelátás továbbá azért is lehangoló, mert a 
gazdasági igazgató asszony 2024. november 12-én a vele folytatott megbeszélésen 
arról adott tájékoztatást, hogy a fenntartó felé a MÁO 2025 évre az inflációt figyelembe 
vevő bérköltség igénnyel fordult. 
 
   A bíztató tartalmú közlés számunkra azt is jelenti, hogy ezáltal a Kollektív 
Szerződésben szereplő fix összegű juttatások is az értékállóságuk megőrzése végett az 
infláció várható mértékével 2025. január 1-től a Kollektív Szerződés 47.1. pontjának 
megfelelően megemelésre kerülnek. 
 
   Leveledben olvasható 2021 augusztusától a napjainkig tartó időtartamot lefedő 
javadalmazás történettel az annak alapjául szolgáló adatok egyeztetését követően van 
csak módunk reflektálni. Bár azt készséggel elfogadjuk, hogy a MÁO Mt. 208. § alá 
tartozó vezető állásúnak minősülő munkavállalók esetében az általad írottak 
megvalósultak, ők viszont mindössze a MÁO munkavállalóinak kb. 0,5 százalékát teszik 
ki. 
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   Végezetül megnyugtatunk, hogy szakszervezetünk a leveled intő mondatának 
megismerése előtt is, a bér és egyéb követeléseinek vonatkozásában úgy a múltban, 
mint a jelenben mindannyiszor a józan ész diktálta, a reális lehetőség 
figyelembevételével járt el, és ez a jövőben is így lesz. 
 
   Tisztelettel kérünk, hogy a fentiekre tekintettel a soron következő IÉT ülésen a MÁO 
álljon elő egy tárgyalásra alkalmas 2025 évre vonatkozó bérintézkedési csomaggal. 
 
Budapest, 2024. november 22. 
 
Üdvözlettel:            

        
 Bárány Balázs Péter 

                                                          elnök     


